11Iro

HWmMs: HUK
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.10.2014 10:17:42

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.10.2014 20:01:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289688/answer/289690




CrInb Ha TON0BKE MOXKET OBITH IPOSIBIEHHEM BOCIIAJIUTEILHOTO YPOTeHUTAaIbHOr0 IIpoliecca. CoanTe
criepMy Ha 0akIoces, a ypeTpaibHbIM Ma3okK - Ha UIIIIII. Pe3ynbTaThl MOXKeTe IPUCIaTh CIofa C
TIEPBBIM TUCBEMOM U € (oTorpadueit mpodiemsl. ITomoxkeM.



